SEGUNDA CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL
CON CONCURRENCIA DEL COMITE

CON NUMERO LPCC-002/2022

\DQUISICION DE MATERIAL PARA AUTOCLAVE DE PEROXIDO DE HIDROGENO.

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

SEGUNDA CONVOCATORIA E:ICITACION PUBLICA NACIONAL CON
CONCURRENCIA DEL. COMITE CON NUMERO LPCC-002/2022 PARA
LA ADQUISICION DE MATERIAL PARA AUTOCLAVE DE PEROXIDO
DE HIDROGENO

Estando debidamente constituidos en el Municipio de Zapopan, Jalisco,
siendo las 08:00 horas del dia 22 de Marzo del afio 2022, en las
instalaciones del Jefatura de Recursos Materiales del O.P. D “Servicios
de Salud del Municipio de Zapopan®, ubicado en la calle Ramén Corona
nimero 500, colonia Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan, Jalisco,
estando presentes:

C. IVAN ENRIQUE LINARES JUAREZ.
MTRA. VIRGINIA ORTIZ ARRONA

De conformidad con el articuio 63 de la Ley De Compras
Gubernamentales, Enajenaciones Y Contratacion De Servicios Del
Estado De Jalisco Y Sus Municipios.

El punto correspondiente a formular cuestionamientos y aclaraciones por
parte de los licitantes interesados establecido en las bases de la
Licitacién Con concurrencia LPCC-002/2022

Se procede a dar contestacién al correo remitido de manera electrénica
del siguiente participante:

1.~ Absten Diagnostic, S.A. de C.V.

Numero: Pregunta:
Del Anexo 5, apartado periodicidad.

Este anexo menciona lo siguiente:

El servicio debera cotizarse por el periodo del 01 de marzo de
2022 al 31 de diciembre del 2022.

Derivado de que la presentacion de propuesta es el dia 28 de
1 marzo y el fallo es el dia 05 de abril, se solicita amablemente a
la convocante nos mencione el periodo correcto pata brindar el
servicio solicitado.

Favor de aclarar.

RESPUESTA:

La periodicidad correspondera a partir de la fecha de
publicacion del fallo al 31 de diciembre del 2022

Del Anexo 5, renglén 9.

Entendemos que la cantidad de esterilizadores que se debera
ofertar es uno durante toda la vigencia del contrato.

¢, Es correcta nuestra apreciacion?

RESPUESTA:
Es correcta su apreciacion.
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Del Anexo5, renglén 9.
Entendemos que se debera ofertar un Esterilizador de Perdxido
de Hidrogeno con una camara de maximo 52 Litros.
3
¢ Es correcta nuestra apreciacion?
RESPUESTA:
Es correcta su apreciacién.
Del Anexo 5, renglon 9.
Entendemos que se deberda ofertar un esterilizador con
indicador luminoso situado en el panel frontal independiente de
4 la pantalla del equipo.
¢ Es correcta nuestra apreciaciéon?
RESPUESTA:
Es correcta su apreciacion.
Del Anexo 5, renglén 9.
Entendemos que se debera ofertar consumibles de perdxido
con una duracién de al menos 30 ciclos.
5
¢ Es correcta nuestra apreciacion?
RESPUESTA:
Es correcta su apreciacion.
Del Anexo 5, renglén 9.
Entendemos que se debera ofertar un compartimiento
refrigerado para la botella de perdxido de hidrogeno dentro del
6 equipo para evitar la evaporacion de este liquido.
¢ Es correcta nuestra apreciacién?
RESPUESTA:
Es correcta su apreciacion.
Del Anexo 5, renglén 9.
Entendemos que se debera ofertar un esterilizador con
impresora térmica integrada.
7
¢ Es correcta nuestra apreciacion?
RESPUESTA:
Es correcta su apreciacion.
Del Anexo 5, renglén 9.
Entendemos que se debera ofertar un esterilizador con pantalla
tactil para mayor visualizacién de los datos.
36243322 8
¢ Es correcta nuestra apreciacion?
RESPUESTA:
Es correcta su apreciacion.
Del Anexo 7, renglén 9.
9 Se solicita amablemente a la convocante nos aclare si el
renglén 9 Esterilizador para peréxido de hidrogeno, se debera
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10 meses como se menciona en dicho anexo.

Favor de aclarar.

RESPUESTA:
Favor de referirse al Anexo 5 en el renglén 9 donde se
solicita el Esterilizador para Peréxido de Hidrogeno en
Comodato a cambio de [a compra del material, para un
periodo aproximado de 10 meses

Al no haber mas cuestionamientos se da por concluida la presente acta
de junta de aclaraciones, siendo las 09:00 horas del 22 de Marzo del 2022.

Los servidores Publicos en este acto son:

Servidor Pablico Firma

C. Ivan Enrique Linares Juarez d’@é

Jefe de Recursos Materiales

Mtra. Virginia Ortiz Arrona
Jefa de Enfermeria
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